
КАБІНЕТ ПЛПАНАСТЛСІЯ ОБВИНУВАЧУВАНО О МАРНО- 
ТРАВСТВО ДЕРЖАВНИХ ФОНДІВ. В австралійській провінції Вікторії 

утворено робітнич
ЕРРІО ПОВТОРЯЄ СВОЄ БАЖАННЯ НАВЯЗАТИ 

ЗНОСИНИ З РАД. соезом.4
В грецькім парламенті прийшло до бійки, підчас котрої поби

то тажко більше ак 20 послів.

Нарікає на радянське правительство, що воно не допомагає 
вїздови Французів до С.Р.С.Р.АТЕНИ, Греція, 20. липня, і котрого увійдуть провідники 

На нічній сесії грецького опозиційних партій, 
парламенту прийшло до бійки 
між послами, підчас котрої 
тяжко ранено бувшого міні
стра, адмірала і одного посла, 
а окаю днайнять послів тяж
ко побито.

ЛОНДОН, 19. липня. — На- вотум недоаіря, голосували 
співші тут депеші з Сидией ' краєва партія і 5 лібералів.
(в Австралії) подають, шо Дж.| Вікторійський парламент з 
И Преидергест, провідник сер Александром Пікаком, як
Партії Праці в парламенті про- і новим премієром, зістав отво-

АТІ-.НИ, Греція, 21 липня, вінціі Вікторії, сформував но- рений 8. липня. -Хоч Партія
Вчера вчасним ранком пар- ве міністерство на місце кабі- Праці була найбільшою парті-

До забурення в парламенті І тія уоруженмх жовнірів наїм-Wry премієра сер Александра ею в легіслатурі, коли Піка*
привело критиковання прави- ла на редакції опозиційних га-’Пікака, шо зрезигнував мину- обняв правління, то проте рі-
тельства опозиційними посла- зет “Тахідромос” і “Гімерісса" лої середи.

: в Сальоніках та зажадала від

КОМУНІСТИЧНА ФРАКЦІЯ В 
БОЛГАРСЬКІМ СОБРАНЮ. МОСКВА, 21.

Француський премієр Ерріо 
повторив своє бажання при
вернути нормальні зносини з 
радянським правительством. В 
ноті до міністра за граничних 
справ Чічеріна, щойно пода
ній до публнчного відома, Ер- 
ріо вказує на свою недавну за
яву у французькім парламенті, 
в котрій пропонував привер
нути нормальні зносини між 
обома краями.

За той час Ерріо видав ін
струкції, щоби Росіянам доз
волено було приїздити до 
Франції, кажеться в ноті, од
нак радянське правительство

не улекшує візду Французів до
С.Р.С.Р.

Ерріо висловлює дальше на
дію. що радянське правитель- 
ство поробить такі самі захо
ди, які поробило француське 
правительство, аби полагоди
ти цю справу. По повороті з 
лондонської конференції* Ер
ріо Обіцяє взятися зо остаточ
не вирішення цього питання.

У відповідь Чічерін обіцяв 
кооперувати, однак вказав, що 
трудности відносно паспортів 
повстають ізза того, що нема 
формальних зносин між обо
ма краями, за що радянське 
правительство не є відвічаль-

липня.
Жовніри самі розправляються 

з пресою. ВІДЕНЬ, 18. липня. — Неза- 
висима робітнича фракція бол
гарського національного соб- 
раня (парламенту) передала 
президентови собраня письмо, 
в котрім заявляє, що після то- 

' го, як легальна партія зісталащено, щоби націоналістичне
міністерство о ставало дальше розвязана, робітнича фракція 

редакторіве щоби* не друкува- МЕЛБУРН, Австралія, 18. при малі. Спроба утворити національного собраня поста- 
АТЕНИ Греція 2і липня ,1И пР°ІІОВН генерала Метакса, липня. — Правительство сер коаліцію між націоналістами і повила перетворитися в кому-

Після ухвалення вотуму не- монаРх‘гтичного провідника в Александра Пікака зрезигнува краєвою партією не вдалася. ністйчну і як така буде боро-
Сальоніках, виголошеної день .ю в наслідок ухвалення йому Пі как став премієром Вікто- тнся на легальній почві за кля- 

зрезигнувало , передтим. вотуму недовіри у вікторій- рії після Г, С. В. Лосона. Ло-
Голосування проти кабінету Редактори відмовилися ви- ськім пардяменті минулої се- сон зрезигнував з премієрства

Иапанастасія було оперте На конати домагання, вказуючи реди. Проіги нравительства бу- в марті, позаяк не міг погоди-
обвинуваченнях в марнотрав- на тс* що жовніри не мають ло 43 голоси, за правитель- тися з фармерською партією,
стві правительственних фінам-: пРава втручатися в такий спо-1 ством 16.
сів і загальній дис'організації |С!^- 
адміністративного" департамен- '

»ми.
nj

.

довіри, грецьке правительство сові інтереси працюючих.
Цю заяву підписало 6 послів 

робітничої партії.
,

яка- була заступлена в коалі- 
За внеском, висловлюючим ційнім правительстві Лосона.

ГОЛОДОВИП СТРАЙК КО
МУНІСТІВ В РУМУНІЇ.

БУКАРЕШТ, Румунія, 18. 
липня.
були протягом 21 дня на голо- 
довім страйку, зістали хвилево 
освобоДжені з тюрми в виду 
слабого стану їхнього здоров
ая. В тюрмах томиться тепер 
много комуністів. їх арешту
ють.під всякими претекстами 
і без ніяких причин.

У вязниці посаджено не ма
ле число студентів, яких дер
жать там цілими місяцями, не 
предклздаючи ніяких обвину
вачень. "

не.

У відповідь на це жовніри, 
які очевидно ділали на чийсь 

М. Кафантаріс. ' провідник г,риказ. почали стріляти 
прогресивних лібералів, буде] Ра^інів, чйм викликали вели

ку паніку серед робітників га
зети “Гімерісса".

Як що він не зможе сформу-і Підчас стрівшими кількох 
вати нового правительства, то людей, що працювали при ґа- 
правдоподібно буде утворе- зеті, тяжко ранено, а одного 
ний коаліційний кабінет, до співробітника убито на смерть.

ту. КИТАЙСЬКІ РОБІТНИКИ В КАНТОНІ ВИЙШЛИ НА 
ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК. '

Двох комуністів, щоСЕНАТОР Б. К. ВІЛЕР З МОНТАНИ КАНДИДУС 
РАЗОМ З ЛА ФОЛЕТОМ,

з на

тепер покликаний утворити 
кабінет.

Англія, Франція І Злуч. Держави висадили в Кантоні моряків, 
щоб вони здавили заворушення.ВАШІНГТОН, 20. липня. ■тора Ла Фолета на президента 

Сенатор Бортон К. Вілео з і Злучених Держав.
Монтани оповістив вчера, чцо Вілер є демократом і кори- \

111АНГАЙ, Китай, 21. липня, який вимагає, щоби кожний 
— Після недавних заворушень. Китаєць, що входить до міста, 
в контрольованій чужинцями ^-VB перешуканий.

Телефонічні робітники за
страйкували в наслідок спору 
ізза платні.

годиться кандидувати на віце- стеється великим впливом в 
: президента Злучених Держав демократичній партії. Цей йо- 
; разом з сенатором Робертом То виступ в користь Ла Фоле- 
М. Ла Фолетом, кандидатом та може привести до відколу

значної частини демократів, від 
І їхньої партії. Стейт Монтана 

BAUJinrTQH, 18. липня. — без сумніву віддасть свої го- 
Сенатор Вілер зі стейту Мон- лоси на Ла Фолета. 
таии, який стояв на чолі се- Републиканці бояться, що 

ТЕ.! І РАН, Персія, 21. липня, нимає всі кроки, щоби дати натської комісії, що вела слід- сенатори Поріс з Йебраски і
Тут проголошено воєнний сатисфакцію - за замордування ство Пр0ТИ бувшого гене раль- Брукгарт з Айови виступлять

американського віцеконсуля ного прокуратора Дотерті і також за Ла Фолетом і тоді
Роберта Имбрія. В Тегерані його департаменту справедли- републиканський кандидат Ку-

вости, заявив, що буде під- лидж втратить голоси тих
держувати кандидатуру сена- стейтів.

В ПЕРСІЇ ПРОГОЛОШЕНО ВОЄННИЙ СТАН.
території Кантону панує вели 
кий неспокій.

на президента.
Фанатична товпа побила тяжко американського віцеконсуля,. 

в наслідок чого він помер. Коли висіли на беріг бритій- ________
ські, французькі і американські]
моряки, щоби нсдопустити до( КАРАХАН АМБАСАДОРОМ 
безпорядків, в Кантоні вибух ДО КИТАЮ,
генеральний страйк. Потім за-; ПЕКІН, Китай, 18. липня, 
становлено доставу води і по-іХут довіданося, шо повноваж- 
живи, а тепер даються чути Ний представник С.Р.С.Р. Ка- 
погрози проти чужинців. і і^хан зістав назначений радян 

Приватні і муніціпальні слу- ським амбасадором до Китаю, 
жачі застрайкували на знак Про це виї повідомив вже ки- 
п рот есту проти розпорядку, тайський уряд.

ПОСОЛЬСЬКА НЕТИКАЛЬ- 
НІСТЬ В ПОЛЬЩІ.

Польському військовому су
дово в Гродні треба було за
кликати за свідка в якійсь 
справі білоруського посла до 
варшавського сойму Сергія 
Барана. “Завсзваиє" на судову 
росправу відбулося таким спо
собом, що "Шановного “зако
нодавця" Гродненська поліція 
закувала в кайдани і пігнала

стан.
Кілька осіб, " що мають бути 

замішані в убійство американ
ського віцеконсуля Роберта 
Имбрія, зістали арештовані. 
Віцеконеуль помур в пятницю 
від того, Що його побила фа
натична товпа, коли він фото - ] 
графував "святе жерело”.

проголошено воєнний^стан.
“Роста" подає, шо арешто

вано много осіб і заборонено 
реакційні газети, ворожі до 
правительства.

Депеші “Рости*1 заявляють, 
що замордування Имбрія є ча
стиною заговору, щоби пова
лити Правительство і уневаж- 
нити нафтові концесії, запро
поновані інтересам американ
ського міліонера Сінклейра.

КОМУНІСТИЧНОГО ПИСЬМЕННИКА ЕРНЕСТА ТО- 
ПЕРА ПРОГНАНО З БАВАРІЇ. тиш3долсудТТ0 серединою в>" ПОЛЬСЬКА КОМУНІСТИЧНА ГАЗЕТА “ТРИБУНА 

- - - - - -  РОБОТНІЧА'’ ЗАБОРОНЕНА.
л

ЛОНДОН. 21. липня, 
пеші з Тегерану подають, шо 
перське правительство підпри-

Де-
БЕРЛ1Н, 18. липня. — Ер- них штук, з котрих декотрі 

нест Толєр, славний комуніс-, виставлялися в Европі і Аме- 
письменннк і драма-' риці. його штука “Гінкенман" 

тург, зістав відісланий вчера, виставлялася в Ню Иорку.
Ідо границі з приказом не вер-j 
тати більше на баварську зе-1 
млю.

Толєр перебув останніх пятьі
років у вязниці за звяЗок з| Б1ЛГОРОД, Югославія, 17. 
радянським
Курта Айзнера в Баварії. Він фесора Павловича ___

народнього комісаріату закор- -І 'нецький вуголь зможе влов- відкинув всі пропозиції своїх рік вязниці за ширення кому- 
донної торговлі Золотарів в н' крити запотреоовання і- гірнятелів, які хотіли добити- містичної пропаганди. Засу- 
розмові з кореспондентом мі- талійськоі промнсловосіи. > - ся його освободження. дженому зачислено до кари
яямгькпї газети “Попоїьо Краша може також ВПОВНІ за" Перебуваючи у вязниці. То- сім місяців вязниці, які він 
лянської іазети попольо довоЛьнихн запотребовання І- написав кітька дпаматич- висидів до позппави 
д'італія” висловив ^увірення, талп в хлібі. 1 Р драматич відсидів до розправи.
що урожай біЖучого року На запит кореспондента, чи 
зможе не лише забезпечити закордонним капіталістам мо- 
запотребовання внутрішнього жуть бути предложені концесії 
ужитку, але й оставить також на Україні, Золотарів відповів, 
достаточні лишки для вивозу що мова -може йти лише про 
за кордон. передачу чужинцям концесій в

Торкнувшись перспектив области сільського господар- 
торговельних взаїмовідноенн ства, при умові, що подібні 
між Україною і Італією, Золо- концесії вкажуться для Украї- 
тарів замітив, що ці перспек- ни достаточно вигідними.

ДЕБС ЗА ЛА ФОЛЕТОМ.

Ш1КАГО, 19. лиуня. — Ев- 
ген Дебс, старий соціалістич
ний діяч, який находиться тут І 
в однім зі шпиталів, .видав вче
ра поклик до соціалістів, що- і ЛЬВІВ. В рриміи^нню ре- 
би цілим серцем стали за про- jдакції польської щоденної ко- 
греснвним рухом, afyt вибра- муністичної газети “Трибуна 
ти сенатора Ла Фолета в Вис- і Роботніча" переведено ревізі-

ю і арештовано начального ре
дактора Адольфа Лянгера та 
відповідального редактора Во
лодимира Кізлика, яких обви
нувачується в головній зраді. 

Редакцію та адміністрацію

Начальний редактор Адольф Лянгер І відповідальний редактор 
Володимир Кізлик арештовані.

тнчний

ЗОЛОТАРІВ ПРО ТОРГОВЕЛЬНІ ЗНОСИНИ МІЖ 
УКРАЇНОЮ А ІТАЛІЄЮ.

ЗАСУД ПРОФЕСОРА ЗА КО
МУНІСТ. ПРОПАГАНДУ.

комуністичної газети опечата
но а саму газету завішено.

ВІДЕНЬ, 17. липня?''правительством липня. — Тут засуджено про-
на один

Беса-
рабські посли до румунського

канзнн президентом Злучених 
Держав.

ХАРКІВ. Уповноважений тявн надзвичайно сприятливі.

парляменту внесли до румун
ського уряду протест проти 
переслідування населення Бе
сарабії.

З Мінхену в Німеччині доно
сять, що Адольф Гітлєр, який 
сидить тепер у вязниці за про
від повстанням в Баварії, зре
зигнував з провідника німець
ких фашістів.

*

БАГАЦТБА СТЕЙТУ CAO ПАУЛЬО В БРАЗИЛІЇ.В ЕСЛАНІЇ ЗАНОСИТЬСЯ НА РЕВОЛЮЦІЮ.
МОРОЗ В ПОЛОВИНІ липня ВАШІНГТОН, 16. липня. — 

Сао Паульо, терен бразиль
ської революції, є жерелом а- 
роматичної кави, яку випива
ють кожного рана Американці 
на снідання. В бюлетині, вида
нім головною кватирок) Наці
онального Географічного То
вариства, читаємо:

ПАРИЖ. Після довшого Не помагає королеві і це, 
що він перед кількома днями 
підписав помилування для всіх 
політичних і звичайних про- 
ступників, наслідком чого о- 
порожнилися еспанські тюр-

живе одна осьма часть всего 
населення бразильської феде
рації.

Ллянтації кави в Сао Паульо 
займають такий простір, як 
два стейти Злучених Держав 
— Делевер і Род Айленд. Вони 
випродуковують один міліярд, 
135 міліоиів ' фунтів кави річ-

------------ Місто Сао Паульо є столи- но і коли числити по ЗО центів
Кузьмах, брат застрі- цею найбагатшого з 12 брази- 

леного на днях Джима Кузь- лійських стейтів. Воно має пів
ця Мадрид роїться тепер від мака, зістав засуджений в по- міліона населення. Провінція ву на протязі одного року 
найраднкальніших елементів, j лінійнім суді у Вінніпегу на Сао Паульо є більша, як всі 340 міліоиів доларів.

! три роки вязниці. Він був об- \ стейти Нової Англії і Пенсил- Залізниця між Сао Паульо і 
Товариші! Не забувайте про : винувачений за дворазове вло- венія разом взятеє Вона зали- найбільшим в світі кавовим 

поміч “Українським Робі тни- манняся до cifreny і за ношен- має тільки одну 32 часть все- і портом Са ос дає найбільші 
чим Вістям"! І ня револьвера. і то простору Бразилії, але там зиски.

В ночі з середи на четвер 
Вест Килдонан коло Вінніпегу 
навістив досить сильний мо
роз, який дуже пошкодив я- 
рині. Огородники кажуть, що 
на воді, полишеній через ніч, 
був рано лід на одну шіснай- 
цяту часть цаля грубий.

правління еспанського диктато 
ра Прімо де Рівери і після по- 
ражок еспанської армії в Мо- 
рокко, в Еспанії помічаються 
чимраз більші заворушення, 
які грозять поваленням монар- ; ми. 
хії і заведенням на її місце ре- 
публики. На прилюдних вічах 
народ домагається резигнації 
короля1. Диктатор Рівера виї-

КИТВ, 18. червня. — Нарком- жай все таки не буде гірший хав до Морокко під претекс- 
зем Клименко в розмові з ко- середнього. Посухою охопле- том здавлеїжя мороккансько- 
респондеитом “Ратау" повіло- ні лише невеличкі райони, го повстання. Король Альфонс 
мив, шо на його думку в звяз- Зменшена урожайність ком-: держить на поготівлю автомо- 
«У з тим, що вигляди на вро- пенсусться збільшенням засів- (6іЛь, щоби кожної хвилі мож- 
жай погіршилися, все таки не яої площі на Україні на цілий на було втечи з краю, кати ви- 
тлеба надто турбуватися. Вро- міліон десятин. |бухне революція.

*На розбурхання населення 
Еспанії вплинули недавні ви
бори в Англії і Франції. Сили 
приклонників републики зро
стають з кожним днем і столн-

КЛИМЕНКО ПРО СТАН ЗАСІВІВ НА УКРАЇНІ.
за один фунт, то провінція 
Сао Паульо дістає за саму ка- #

Майк

І
'.V.

Правительство грецької републики зрезиґнувало
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ВІВТОРОК. 22. ДИНЯ 1924. Число 79.(лоро** г.

ДІЯЛЬНІСТЬ І ТАКТИКА КОМІНТЕРНУ.БУДИНОК ТАРАСА ШЕКЧЕНКА.“ ОККЖІМІАЖ LABOS IIW»" водиться провадити тяжу та 
відповідальну роботу дл» то
го, щоб зрозуміти ці прц-ра-
ми та вимоги й знайти для
кожної країни ті спільні рісн 
між робітничим та седявсьіим
рухом, які дали-6 змогу до їх
нього співробітництва й сііл-

Аяа'я,ЬУа (З докладу т. V. Конгресі Комінтерну.)Тарас Шевченко великий поет Україна, натхненні кобзар 
бунту і боротьби проти панського гніту і насильства, проти ца 

J4J0Q рагу і самодержаві* взагалі. Це оборонець бідноти, це пророк 
нового вільного життя. Тарас Шевченко визнаний револ*>ціев>

От. Prticbard А та

І < Продовження. І
працюючих нас Ук^Інн à Po.il пора Його портретв сіавлнть- бЛ'^Г^инач.'но! й надягає

ся поруч а портретам Леюжа і Маркса. боротьби. Оскільки я памггаю. чаркидм,. Щоб ви сказдлн. ко*

Витає Сіомрнтеми* “Українських Робітничих Вістей". С і на його могилі поставили тинчановиі памнпшн замісць m.n;wyJlu Ком.нг-рн але шш.' .а виїмком .шш 1Uo ^'ктатхрТ пр^татою

Передплата на рік ..................................................................... *•« Mvylaw на сторінках київської пінської nu. :ж,1,Єр;,жуТ âoro “ Ma^v nwae u V"™ ,1‘,"’доні ту. яка допоможе зміцненню
„ __„у. ^......................... ... * цю справу !юр>ш>ь на сторінках кин* ької ра*іян< ької upt Му конгресі. Представник m зму . Але нартам без бороть- тя птиипенніп ..кат nvtvНевомшинні « гжкт рукоюсш m гццлжіьа. иб* що хошкумте** * Галичанин комуніст т. Володимир І адзінський. Він пропо- шк| компа.,тіі 6ув ти та поширенню цього і>х>.

ммитк те «аж* имипу свого пчотс, на сапай його иевош- , Ш.НТ,,ІВ ря-,**■•» к-«і Укпаіни Voiiraiii tv - компартії з>в проти гщ проти прудоиіаму н. є вж* Практично ця справа стоїть” «“Г-n. о-мііжка стсмвеаь « *мо осреоио. ЕїїївГ нї^^ТЇЇт^їїі негайного засновування Ном,в маркс.змом І ось. товариші. так в якій організаційній фор
нате Будинок lapera Шевченка , на іраюк інституту ія.ни терНу те-ж можна сказати і відносно мі т. нч підставі яких іагаїь-
Ваіоднмира Іліча Леніна. Будинок повинен бути музеєм, де Иа ,„у й на 2*у конг^і шнінізму. Я шаю багатьох них вим<)г буде зміцнити спи

; буди-б зібрані всі річі, панятки життя Шевченка, ви орипна „„ почали боротьбу проти прекрасних товаришів, які то к. робітників і селян у бо
ли його творів, ВСЯ література про Шевченка, всі матері яли ио ухилів. Ви, товариші, нирять, що все. що написав т уотьбі проти спільного воро-
го справи з жандармським управлінням, фотографії, портрети Памятаете 21 пакти, які повни- Ленін, дуже добре, але книжка га _ світового імпєріялізму
самого Тараса з ріжних часів його життя, також його товари ;^ були лягти в основу бороть- “Дитяча хпроба лівизни кому га капіталізму. Вирішення
шів, друзів, приятелів, неї його малюнки і инше. би з центризмом. Вже й тоді нізму” не цілком правдива. Тут справи ускладняється

Дуже багато всіх цих матеріалів розсипані по ріжних і» т денін та инщі товариші, що у т. Леніна можливо був пев селянські організації 
отиттціях, а навіть по приватних людях, а їх необхідно зібрати йогр тоякц По- ний ухил праворуч. “Дитячої совими але становими органі-
в ОДНО місце, приступне ДЛЯ найширших робітничо-селянських : |ляду. ПОВИННІ були провадити хороби", МОВЛЯВ, НО Іетнуе н зайінми. Нарівні з безземедь- 
ко.ц шкільної молоді, вчених, громадянства й закордонних го- Гкцютьбу з проти лівих ухилів, Комінтерні. Кати ми й діти, ними й малоземельними селя-

наприклад, у справі парлямен то вже напевно вундеркінди, я нами в цих організаціях сидить 
На цьому будинкові має: бути наш,.:: Царизму. кі ні на що не слабують". і середні селяне та куркулі й
Революція 1 а расові. Частина товаришів вислови Товариші, ми повниш жкра великі землевласники. Звичай-
Ьез сумніву, це дуже горна думка і- П треба привітати. Ш(.я проти.користання парля- во підставити собі, що хова но, що експльоататорські еле- 

> к]пінські трудові маси, при допомозі своєї влади, повинні ство- «ентаризну й між иншим тов. еться за цею думкою. ."Ієні менти фактично керують ци- 
рнти такий будинок, бо значіння його дуже велике. Бордіґа. Далі, на 2-му конґре- нізм, без ідеї розвинутої ."Ієні ми організаціями й наше пер-

і ми віримо, щц-вонн створять. . і .-і відбувалася бо|ютьба з при- ном в дитячій хоробі лівизни ше практичне
воду профспілок. — вже не ленінізм. Це треба ! гає в тому, щоб допомагати

г-м .. 0 Де які американські товари- цілком добре усвідомити. То- трудовому селянству визаоли-
А в цій коломийці беруть участь й імперіалістичні держа «J ГАЛИЦЬКОЇ НСВ0Л1. ші" як напі,иклад- покійний вариші, що стали-б підтримува ти свої організації від зверх-

вн другої , тримі величини, як Польща, Румунія та балтій ,K,„„m,т,и ш,і* ,и, УРН ,  ........... , Дж"Н Ид’ Т!і ,,,М<'Щ*КІ на, то" т" ',к,,1|" ,м Ш,ЇМК04 ности куркулячих та експльоа-
ced державки. І нема в Квропі місця, де-б й сьогодяя не могла ' ' w «личини.* юва.іи на виході з соціял-демо- розвитих у Дитячій хоробі , таторських елементів. »
приснути і і ратна і. кра війни, як в Сараєво ИН 1 року. Але — В Польщі в літі, як в раю. — В холодку польських тюрем, е ратичних профспілок. На 2-му нагадують мені того француз і. Наше друге завдання — до- 
що там Кй|юпа! Злучені іержавн Америки, що зміцнили свою — Дух Петра Шеремети. — Панки-патріоти і як наші селяне го- конгресі відбувалася також бо- кого селянина часів французі. ; помагати утворенню селян-
реііубдикднську імперію і' заїчжтрившн за останніх 10 літ свій корять по польськи. — Галицьке село в середині І деклямації ротьба проти комуністичної |н>- кої револкщії, що як говорять, ських організацій, там, де се-
імперіалістичний апетит, кидають блискавичні погляди на Я Дітей. — Біда з хлопцями. — Чудо, або як з’явилася матір бо- бітничої, партії та проти ультра шп укнуя, '‘Хай живе королі., лянство їх ше не має. 
ікимю ту імперія іістичиу потвору Іа-іекого Сходу жа. — Вигляди на урожай і пісня про білу курку.— ііних синдикалістів у Літанні але без податків на сіль". 5-ий Міжнародній Конгрес

Захід і схід ЄН,та. Європа і Азія і Америка, з своїми і« —------------  “Р° Г"» па<’ТІЇ" >"які >’",Ь Ні". това»,иші’ «ам по-; Комінтерну повинен буде pu-
иеріялйтичними подихами звертаються перш Усього проти пра- Ви певно, цікаві, що дЙгься наших цей закон ,.р„ймаеть. я. П-а -'-в. виступали и заяшіяли, гріАши ленш.зм повний, ціль-,повісти на питання, чи повни- 
ЦЮЮЧОІ К-ТЯ..Н, щоби ще Міцніше поневаїити II. 1 ні ма сили, « Га-шчині. Ну, це нічого дав- Селяне „асміхаю па я і в очі І «О пари, нам взагалі не треба, ний, з податком , тоб-ТО кр„ н, комуністичні парти утворю-
яка здержалаФ підняту руку капіталу, нема сили, яка-б здер- ного, бо та нещасна Галичина жандармові кажуть: “Кенди принаймні до переможний ре- тиков лівих збочень. вати та брати „а себе інш.ятн-
жала иовто|и-иня нової імперіялістичиої війни; нема сили — '"ей би на другому недс тунно- пан індзеш? На середину се наишці. Були иезго.ш про те,
К|юмі свідомого інтернаціона.іьного пролетаріату. Тому най «У світі, так тяжко довідатися іа".’”, а но нашому цс повинно ,|и иовннні англійські товариші 
вища інституція тої інтернаціональної армії — Комуністичний про неї. Ось і я, ваш кореепон- значити,: “Куди йдете"? На се вступати в Ьрипйську Партію 
Інтернаціонал — видав поклик до всіх комуністичних партій Дент, пишу в стодільчнні цю ко- редин-у села?”... Праці. ^
світа доказати імперіалістам всіх держав, що свідоме робітнії респондента», та все надслуху- Знаєте, тяжко собі дати раду Ви памятаете, що батат., то- 
цтво знав один клич: — Війна в і й нам! *>. чи не лізе якась холера^-А з нашими хлопцями. Тільки 1Ш1,ІІШ1В б.'"ло проти цього і не

напишу, то закгіею в коверту і приходить котрому час до вій тільки англійські товариші, 
тихцем кину на почту. Дійде—ська або вибе добре жандарма, |ак> наприклад, голяндський 
добре, а не дійде, пиши є ропа ого — чмихне гіа Гадяиську У товариш Вейнкоп, який зараз

находитіся сеім'Д нас, а в той

рять, ЩО МИ бір.-МОРЯ Й 3 у«гper year
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ЛОШИРЄЙІІЮ 8 МАСАХ КЛИЧі ВІЙНА ВІЙНАМ! тим, що 
не є кдя-

Лближаепа я 27 липня, десята річниця початку імперія
ДІ.ГГИЧИОІ війни.

Причини, ЩО Привели до тої руйнуючої війни, якої досі 
не знала історія, не відсунені Імиеріялізм держиться ще в у 
сіх частинах світа, К|юмі одних Радянських Републик. Кап і та 
лізм П|юва.іить ,іалі свою руйнуючу роботу. По сього дня капі 
талізм стоїть узброєний п|ютн праці і зброїтьс я всімн силами 
далі. Капіталістичні держави ще у:гб|ка.иі від ніг до голови 
і готові кожної хвилі яаво.щити цілий світ потоками крони.

На ваших очах діються такі шва. що Англія не може згово
ритися з Францією, Франція з Італією, а всі троє разом з Ні
меччиною

стей.

завдання поля-

С
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Ми йдемо старим шляхом, по, ну утворення селянських пар
ної рам у вчіін нас іти т. Ленін тій там, де їх немає? 
і який ні в якому разі не є без- У країнах, де іетнуе иаціо- 
прннціїїним. Неможна диви- пальний гнет, а також у краї- 
тнея на справи міщанськими о- чах кольоніяльних, селянський 
чима, що коли ти сьогодні про
ти “правих” завтра проти так 
взанкх “ультралівих” — то 
значить ти є безпринціпним. У-ІЛєнінових тезах визначає, як 
явіть собі, іцо ви керуєте ній він ставиться до націоналі,ио- 
еі,кипим кораблем і ви повинні го РУХУ поневолених народів, 
повести його до наміченої -мети. Питому конгресові доведеться 
а перед вами зона мінної заго- в и'н галузі зважати на спеці- 
роди. У вас немає плину тих і члені умови кожної з цих кра- 
загород, міни лежать то право- ІН- Дати конкретні вказівки, як 
руч, то ліворуч і поміж ними повинні ставитися місцеві ком
ин мусите провести свій кора партії до селянських націо- 
бе.'іь. І от капітани, що маю пальних організацій цих країн.

Можливо, що 5-му конгре
сові не вдасться відповісти на 
всі ці складні та численні спра
ви, що вимагають докладного

рух набірає характеру націо
нально - революційного руху. 
Комінтерн на 2-му конгресі вТиждень від 27 липня до І. серпня 1924 призначений в ці

лому світі на робітничі демонстрації і протестаційні мітіш'и
іцшти війни, проти 'імпєріялізму. Цей тиждень буде доказом ,
w ім імперіалістам, що проти них виросла і виростає нова сила, 1,1 >1к переловлять, то все од- ; країну гак, що аж закуриться , І1111ТИ „
якою є свідома кля. а працюючих всіх країн світа і всіх народів. "" »” найдуть, бо я не підпису за ним. Колись втікали до 7 кї ко , . • п

кн я. іііцючім, тепер літом у мєрики, а тепер на Україну.Iго’ ulw аиі.ши і.кі єи.-и^ 
нас в Польщі спокійно. Посли1А за місяць-два пишуть, що вже ! вступали до партії праці. Він

ннажав це опортунізмом. Але 
міняється час — міняються лю-L в сеймі сплять, бо така спека, вчаться в школі. Останніми ча- 

що годі не спати. Границі трасами вже й дівчата починають
вою заросли і більшовицьким утікати, бо ви не думайте, що Д'"- ' Іспер т. Вейнкопа обвину-
повстанчим ватагам, що по пан- наше галицьке село таке, як ьачують вже не в лівих, а .мі
ськії звуться "бандитами", ду-1 було колись. Тепер зверха се- в, |м инших >ХІІ-Іах- ”и Д®-11

ліс.т багато значило, але з того часу, як майже всі соціалістичні j же тяжко їх гіереходігги. Суд ло, як село, а в еере.ціні його побачимо, оскільки правдиве чи такс завдання і повертає
прові.дннки в Квропі зрадили тому 10 літ соціалістичну ідею'пішов на вакації і кожний мо комуністичні гуртки, закордон- 11,1 обвинувачення. кермо*) го праворуч то ліворуч
і не виступили і к[юмі кільках людей) проти страшної різні ще бути певний, що ані в лип ні газети, книжки. Бідують ®се П(‘, товариші,- свідчить, — ви називаєте безпринціпним.
на|юдів, війни. — вони залішшлися поправними спадкоємця- ці, ані в серпні нікого з нас не люде, але вчаться. Навіть ма- 10,0 боротьба течій в Комінтерні Я про це наіад>ю тому, що над
ми це! великої назви. В дальших роках дійшли вони до цілко- засудять на смерть. Вся паті- лі діти деклямують по селі: 1 r®NiHо початку мала же о- го хориніі ліві товариші , як
питого тайяого і явного угодовства з буржуазією і через це. сві- ція виїзджае за грашіцю до «і'-І-Гтию мої. ти иаи nuuooàu’ СТРИЙ характер. _ от приміром т. Бордіга, ціл-
даме чесне |юбітиицтво зве . ьогоднишніїх еоціялдемократін — „слів і бо хто инший не дістає •/,. __ . Третій етап — це є 3-й сві- ком щиро виступають я іюдіб-
соціял зрадниками або еоціял угодовцями. І нісша ця відно- пашиортів, і немає грошей і, ц0 тши іі‘с гиОоба товий конгрес. Ви намнтаєте, ними обвинуваченнями, заявля
сипа я з, міиіеиькнми виїмками до всіх соїуи.і демократів світа, пати ькі ріки висихають і вже ] ’• и{' ' ' " ' товариші, боротьбу проти так ючи, що Комінтбрії зробився
Годі повторяти всі факти, якими заслужили собі соціял-демо- ніхто не втопиться Тільки од званої теорії наступу, яка з яви безпринціпним. бо він бореться
краги на цю ганебну назву. Щоби далеко не шукати, прига „і скзскутнпкчґ^ спочивають. ! 1 що вони так де" лася після березневого повстав- то з “правими” то з “лівими”.

Отягають податки як ієні, так К-!ЯМУІ"ТІ>- К°но вийде на здо- ця в Німеччині. Це вважали Треба сказати, що наші супро-
Таки у нас. Українців, були соціял демократи і Петлюра ніч...' Ага. ' ще одна новіси,. Ровля ,,анам’ бо діти ~' внхо" боротьбою проти революційно, півник,і з 2-го Інте,,націоналу

і Нииничеико. А що робили і роблять вони, про це відомо-кож- Почули польські пани, що біль вУ*тя я- Бідують і виховують- го напрямку. Але це зовсім не с пінають тієі я;,
номV В Німеччині 4-оція.і демократи показалися не тільки вір шовики будують велику возд^ <я‘ ^явла’ ЖИ1И в< 1М ДЧ/КГ була боротьба лиш* проти лі Я коротко виклав у< н» істо-
ііими слугами буржуазії, але й найааиеклііцими ворогами про-1 шру фльоту і давай й собі мал- тяжко» пРше’ як в єгипетській вих ухилів. Ця боротьба також рію Комінтерну, з чого всім вам 
лєтаріяту. який декілька разів хватав за .іб,юю, щоби здобути і,хвати. Та біда в тому, що неваті, але клясова, комушстич-аЯшла під керовшщтвом т. Ле-1.-тало видко, що лєішіізм не ли
сові над») і встановити робітничо-селянську владу. Це саме ді більшовики таки зібрали між на ,ВІЯ,1МІ<"ІЬ Р111 і ••-ширити я, 
илося і по инших країнах Квропи. В Злучених Державах Аме-1 робітниками й селянами добро-1а "1Д у,)м ,І1дна мама а" 
рики соціялістична партія зійшла на ніщо. В 1912 |юці під вільні жертви на літаки в мілі зят ька . країна. ^ 
час виборів вона мала піл іон голосів, в 1916 році 600 тисяч, онах карбованців, а польським 10 ІДі’ “ нш иово,°" 
а цего року вона піддержує у виборах сенатора ,"1а Фолета і не панам ніхто не хоче дати й од- Х1 ,а каж> |іам' шо чуда в 
допустила навіть на свій з'їзд делегата від Робітничо-Фармер ної марки. Наші люде кажуть: ;““ не ь
ської Партії. Бо в дійсно.-™, це вже рішуче не робітнича пар- і —Е, та ото Німець придумав '" Гвня в 1 ‘‘-и т<и|х рав'ькшо 
TU. тільки - дрібно-буржуазна. вже таку машину, що як літак повіту молодій дівчині з явила-

Одна її рак да. За таку роботу всі соці ял-демократичні пар летить, то стягне його відразу .... 1 " .
тії світа змаліли, ("відоміше іюбітництво та фарм»|ютво відко- в долину. Шкода грошей, бо ' я 11:Кава‘Іа' що яа ДГ>1 ии л,'нь

зі сходом сонця буде П[ЮМ0ВЛЯ
ти в лісі до людей. 1 тисячі

СОЦІАЛІСТИ ДАЛІ СХОДЯТЬ НА ПСИ.
в на світі люде, які звуть себе соціалістами, а в дійсності! 

нонімірихімктиі буржуазії, вірні слуги її. Колись слово соці я -

вивчення селянського руху в 
усіх країнах та вирішити оста
точно ці справи. Слід припу
скати, що 5-му та наступним 
конгресам Комінтерну дове
деться докладно обміркувати 
справу про міжнародній селян
ський рух, щоб правильно ви
рішити її.

Звичайно, організований Се
лянський Інтернаціонал, вивча
ючи конкретні дані міжнарод- 
нього селянського руху, допо
може Комуністичному Інтерна
ціоналові при вирішенні важ
ливого для світового револю
ційного руху питання.

даймо тільки ось що:

піна і є одним з найважлииі- Іше тоді, коли він був явищем 
тих етапі в.в історії І терниці чисто російським, а іі тоді, ко

ли Комінтерн зробився міжна-І 
Не менії? .жорстока боротьба .роди і м явищем, весь час на 

провадилась також і протиVIері нран.інв свої гаїовні удари, ро-1 
.(його було виключено на 3-му ,:)умікться проти правих, проти І 
конгресі І І проти опортуністи- центристів, проти рештків соці Коли переїздите з одної иісиевости 
них тенденцій в італійському я.і-демократи.іму в наших вла -1" другої *6» переноситеся з одного 
русі. Одночасно і проти Тера- с них лавах. Але, щоб та бо по"ешкення л° другого, то не забудь- 
чнні та Ьорднн та де яких то- ротьба супроти правих до 1(ію а|, зміннла Вашу адресу. Пр« 
варишів, ЩО Й зараз стоять На сягла своєї мети, ВІН завжди „їм „є вистарчить подати тільки н<>- 
позиції так званих ультра .її- боровся, як і Маркс з прудоні ву, але конше потрібно подати І ста-

змом, і так званою ультра-лі ру Ваш> адресу.

опалу.

ЯК ЗМІНЯТИ АДРЕСУ.

далося від них і з кожним роком .оціялісти маліють — і як би польські літаки хіба літатимуть 
вмисно, поповнюють все нові негідні вчинки супроти соціалізму но аемАі.v 
та робітничої кля. и взагалі. А в тюрмах польських повно

Ось саме тепер в Кракові відбувається суд над тими робіт- народу. Хаюдок і голод, 
пикамц. які fi. листопада 1923 року були підняли в місті пов країнські [юбітники-соція.ліспі 
станин проти панської-шляхетської неволі. В той день робіт СИДЯТЬ собі й сидять н тому чор- 
ництво Кракова дійсно .іахватнло було в місті владу в свої ру- фінському халодку і ніхто не 
ки і повстання ма.ло так довго успіх, доки соці ял-де мократи не журиться ними. А вони сох- 
зраднлн. доки не допомогли нрик-іикати уланів князя ІІонятов нуть від сухіт, гаш.іують і гор
ського. Галовну |юлю в цьому вигравав соціал-демократ Бо до співають “Інтернаціонал", 
брожький Правда, тюрми не дармують. .......

Краківський суд, який судить робітииків-повстанців, скла- Ось 17. червня в селі Месниках і' ИИ'ІІІІ Я маІ1Г ® ьона О
дається з 5 фабрикантів, 3 банкирів і 4 иредставншсів дрібної рогатинського повіту жандар- і ма-|а-ul° з явилася, йоду май- j
буржуазії. Соціял демократи обстоюють при тому, що їх пар ми поарештували “страшшіх ТІ'' * ивчіпіа о лури.іа ги другий конгрес Комінтерну]родню Селянську Раду,
тім державна, значить, вони не винуваті в нічому і суди- комуністів”, просто ллопців, у- | ЯЧ1 ДІ"Д'ЯК1 пит"||да-ш в Л1 ухвалив тези Леніна про аг- і Звичайно, що майбутній
ти їх годі. (Гарне признання! Панська ІІальща, найбільш чор-|чеинків Гімназії Степана ІІІере- 11 траву і стратили ні і. и. та рарну справу j цими тезами до перший конгрес Міжнарод-
носотенна держава в світі і має державну партію в особі соціял мету, Василя Шеремету і се- ким' -ия- - олоді хлопці 1,0 ' * цього часу керувалися в цій нього Селянського Інтернаці-
демократів. і лян Степана "Шеремету ( Іва- лах ма|ить потіху, а старі кр> справі

Соція-л демократ І’еймаи цілком явно признаж-н на суді,і на), Михайла Зазу.лю та Олек- тять н<к ами 1 ч1ха,іТЬ<я в г,хю
що власне він старався здавити [юбітниче повстання д.ля того, | су Бродзіцького. Всіх закували 
щоби “обивателі Кракова могли спокійно спати". Иншими сло-іі відвез-лн в Бережани. Бачи- 
вами — спокій обивателів і чистота соція.л ірадянцькнх одеж те, не дає спокою панам дух Пе- 
були забезпечені. Ані краплі шляхетної крови князівських ву- гра ШеремеТИ. 
ланів на них нема! Не вони герої процесу, а робітники й селя- А наші панки-патріоти якось 
не та вояки польської і української нації. Соціал-демократи притихли. Бідні Генерали без 
були в тому повстанню звичайними пітонами і провокаторами, війська, пішли на пенсію. Во- 

Оце дійсне обличчя соцінл-зралннків, не тільки польських, нн все-таки тихцем радяться з 
Так знані “соціалісти” в цілому світі сходять з польськими панами і жебра- 

еее більше на пси, бо робітництво й селянство бачить їх зрад ,ють ласки, але пани панів ро- 
ницьку роботу і з огидою відвертається. Бо хіба-ж чесний сві- зуміють. З вдячности тарахну- 

уДомнй робітник або селянин може погодитися з такою" злочин- л* їм в^нй закон: “в цілій 
юмо роботою тих людей, які називають себе оборонцями працю- Польщі іетнуе тільки одна мо 
ючих, а в дійсности « оборонцями буржуазії? Ніколи! ;ва польська”. І по селах

; людей прибули в ліс та ждали цих. 
у до ранку цілу ніч, а як зійшло Але товариші, досить часто вою течією, що на нашу дум 

сонце, то зійшло собі, як й кож буває справедливим і проти- ку на ділі є течією дрібнобур- 
ного дня. Матір божа видно лежне. Тому хай мені гово-1жуазною. 
загнала, бо не явилася і люде 
зі спущеними носами розійшли
ся до дому. Вкінці виявився 
скандал. Показалося, що дівчи-

ЦІННА КНИЖКА(Далі буде.)

Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

СПРАВИ СЕЛЯНСЬКОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ,
на заснула була в лісі і її при- (Розмова з докладачем на V. Конгресі Комінтерну про Се

лянський Інтернаціонал т. Коларовим.)Г ■

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна цеї книжки $2.50. 

Для відділів і філій Стов. 
У.Р.Д. та відділів У.С. Р. 
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ціни.
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21 Denison Are., 
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оналу повинен визначити, як 
Ленін вперше підкреслив ве- він ставиться до Комінтерну, 

личезну ролю селянства в бо- Загальна лінія Комінтерну в 
ротьбі зі світовим імперіяліз- аграрній справі вже дана і ві, 
моч та, виходячи із його тези, дома. Тепер справа ставиться 
4-ий конгрес Комінтерну ухва- практично та конкретно. Се
лив практичну пропозицію т.
Варґи в земельній справі та 
селянському русі.

З того часу ми маємо Новий 
факт величезної ваги — пер- 

Міжнародню Селянську 
Конференцію — що дала по
чин до заснування Червоного 

Як в нас будг вже e.taàa рад... Селянського Інтернаціоналу, я-
кий утворив поки що Міжна-

ву, бо соромно, ЩО МО'ІОДІ смі
ються з їх темноти.

Урожай цего іюку дуже бід
ний. Багато вибив град і спе
ка була, до того податки дуже 
великі. Навіть віруючі-старі 
селяне не вірять в поміч мате
рі божої, а хлопці вечерами пе
решіптуються про щось між со
бою і десь по півночі виспіву- 
ють про польського орла:

лянський рух у ріжних країнах 
на ріжних ступнях розвитку 
набірає ріжноманітних органі
заційних форм.

Програми та вимоги тепе
рішніх економічних та полі
тичних організацій значно від- 
ріжняються одна від одної, 
згідно з національним стано-; 
виїдем у ріжних країнах. До-.І

але й инших.

Гей здохне бідо курка.

Грицько Нвнашчин.l'a.
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“УКРАЇНСЬКІ РОоІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК, 22. ЛИПНЯ 1924Чиф> 79. Сторона З,

забував і на річнім м пінту ше- товившн грунт, піднесли цін* 
ровціа казав: давайте днвіден- і нжжн-ін міліонн доларів в 
ди Тнмчасом вже на 2 a6d 3 кількох днях, 
не було з чого дати дивіденди. А фермері можуть з право
во косгумерн-шеровці, не ба- ду цего тільки слинку ковтати, 
чучи “приступних цін”, які їм 
обіцяно, повідскакували. Ko- СПЕКУЛЯНТИ ЗБІЖЖЯМ ЄД- 
лн заряд заявив, що не буде ! 
платити дивіденди, посипались; 
підозріння, осуди і повстало* 
загальне недовіри членів до на велика збіжева спілка, в я-

ку увійшли пять збіжевих спі-

ГВГТ ПУЛ — ВЕЛИКА КО
ОПЕРАТИВ*.S Vіцяв я ще в початковій 

части написати, як повинна бу
дуватись правдива коопера
тиве. Позвольте показати на 
гвіт пулі, що це таке коопера
тиве.

Я
МАЮТЬСЯ.

Є два роди кооператив. Ко
оперативе може бути для збу
ту і кооперативе може бути 
для набуття чогось. Як .фер
мері організують гвіт пул для 
полекшення коштів звязаннх

В Америці сформувалася од-'s.

заряду, а заряду до членів.
Заряд бачучи обоятність. а то лок' Ці спілки мали закупити 
й ворожість членів, поступав фермері і створити велику фар 
по свойому і так вкоротці пі- мерську кооперативу, яка чи- 
шло все на пси. Поверх пів мі- сднла-б І.оОО.ООО фермерів. А- 
ліона доларів пропало в таких,ле— але в цю справу вмішала- 
кооперативах тільки тому, що ся, як посередниця, ннша збі- 
це не—були правдиві коопера- жевз спілка, сконсолідувала 

ба навіть ті, які закла- всі пять спілок до купи, вибра
ла ли і провадили, не розуміли 13 РадУ директорів і каже, у-

1 стани секретара американсько
го фермерського бюра, що во
на буде працювати для корис- 

Гти фермерів.
Всі вони “працюють для 

І фермері в”. Так працюють, що 
в фермера вже й духу не стає. 

і Треба, щоб фармері вчилися в

НАД ЧИМ ТРЕБА .ФАНЕРАМ ЗАСТАНОВИШ. НОЄ СЛОВО ДО ВСІХ ТРУДЯЩИХ ФАРМЕРІВ,
і із продажею пшениці, то це 
кооперативи для збуту, но вче-“Гвіт експорт бизнес ту гард 

фор гім” — по нашому: спе
куляція пшеницею за тяжка 
для нього. Читаю і ось що ви- 

більше від мене, бо ма- читую: Фірма Джеймс Кару-

в минулії фермерській сторінці “Укр. Роб. Вістей" була 
поміщена резолюція західного робітничо-фермерського з'їзду 
про фермере ький орган. З тої резолюції бачимо, що фермері 
бажають мати свою чисто фермерську Газету, або журнал, якії 
обговорювали б всі фермерські вимоги.

І гавлячи свої вимоги до видавництва, товариші фармері jете нагодУ читати. Алеж-бо і терс і Син замкнула офіс по
54-літнім істнуванню, бо нема

XIV.

Де вже мені старому писати 
до вас, молоді товариші, йкі 

І знаєте

йому : кооперативі продуцен-

Як иапр. робітники в містах тиви.; організують кооперативу для 
дешевого набуття ріжних спо
живчих артикулів, чи нншопі 
запотребування, то це є коопе
ративе споживців 
му: кооперативе койсуменгів.

Оба роди кооператив му
сять мати ці прикмети, аби бу- 

правдивими кооператива
ми: мусять мати вкладки, себ-

що таке кооператива.
Димило П.шжкік.

згодилися з тим, що перше, нім розпочати видавання фермер- ; всидіти годі тоді, як чоловік 
самої Газети, треба забезпечити П відповідним числом читачів- ' не чує кругом себе нічого по-'в*е нагоди спекулювати піне
не реддлатних ж— фермерів. Так, треба забезпечити.

Можна розпочати видавання окремого фермерського органу От недавно здибався я в сто 
і без -забезпечення його наперед нідповіляим числом передплат- рі з одним з наших учителів. мсрі' щ0 ви наробнли! бідний 
ників, коли б фермері були «’організовані, скажемо, в фармер- Вчений чоловік, здавалось би. МІСТер КаР>теРс МХСІВ через вас 
енсу секцію при Стов. Укр. Ноб.-Фарм. Дім. Коли-6 така сек- тому і побалакати хочеться.• замкнУти СВ01 офіси- .

• нішею, бо- фермері з зложили 
гвіт пул. Ну, от бачите фар-

вчаюного. по вчено-
РІЖНІ ФЕРМЕРСЬКІ ВІСТИ.

МЕНШИП ВРОЖАЙ ПШЕНИ
ЦІ В ЦІМ РОЦІ.ОДИН у !

ці я була вже - творена і «централізована та числила хоч 1.000 Поволі зійшли на хліб насуш-1 Вінніпегу, др>гии в Монтреалі. 
членів, тоді можна розпочати ви;іавання фермерського органу ний, себто по вченому на еко- Ну, котрий ще тепер не ві- 
без забезпечення його наперед відповідним числом читачів. То- номію, або як в "нашій мові ка- Рить в гвіт ”>'■*• 70Й певно вже _ 
ді сама секція, кожний її член взяв би на себе обовязок іишшрт-[ жеться, на народню господар- ' не повірить. Як спекулянти

збіжжям замикають вже свої

Статистичне бюро в Оттаві спекулянтів, як і для чого тре
ба організуватися.то уділи, або по тутешньому 

не обчислені на видало вступні рахунки з вро- j 
жаю в Канаді в цім році. З тоі j 
статистики видно, що врожай СПІВДІЛАННЯ МІЖ ФАРМЕ- 
пшениці в цім році буде на 156;РДМИ І РОБІТНИКАМИ В АЛ- 
міліонів бушлів менший, чим в 
минулім році. В минулім році ; ч 
врожай пшениці виносив 474,-1 -Чни іЧ- липня відбулися в 
199,000 буш., а цего року спо-! ^слгари наради між екзеКути- 
діються 318.644,000 буш., а6оівами Злучених Фармері» Ал- 
м,ійже на одне трету менше. берти і Канадійської Партії 

В цім році засіяно в Канаді І Іраці (албертійської секції). 
21,676.200 акрів пшениці про-1 ^а тих нарадах ухвалено ре- 
ти 22,671,864 акрів в минулім зодюцію, в якій "Окликається 
році, або на 995.664 акрів мен- : 
ше. (Соли взяти навіть це на v секції Канадійської Партії Пра- 
вагу, то зменшення врожаю це- ц' ' Злучених Фармерів Албер- 
го року треба віднести більш ™ до снівділання на" основі ре

золюцій, ухвалених останніми

шери
зиск — дивіденди. Друге, му
сять ці іуери бути дуже малі.

Я замітив, шо учителі по- °Ф™ чеРез п>л — 70 видко, не більші, скажім. 25 доларів, 
давати масі фармерів|шо 11ея п^л шось жрта. Третє, не вільно одній особі

більше, , ніж дають, повинні ДЕЩО ПРО ГВІТ ПУЛ. мати більше 4 шерів. Четвер- 
> Так само мусить бути поставлена справа і з окремим фар-j говорити і поучати більше, те. кожна особа має лише о-

мерсіжим органом. Треба, щоб фермері зараз же ввалися за звідки фармер і робітник мав- І віт ПУЛ це нічого нншо- дин голос без огляду, кілько 
організованим своєї секції при Гтов. Укр. 1’об.Фарм. Дім. 1 то би взяти того доларі, якого го. як велика кооператива. в неї шерів. Пяте, повинно 6v- 
взяляся у всіх т|юх західних провінціях Канади : Манітобі, Са- і учителі домагаються у формі Кожний фармер, член є ше- ти дуже багато шерів 
скечеваиі і Алберті. В останніх двох іі|ювіяція* е ІІ|ювінці : підвижки платні. • ровпем, бо дав 1-доларовий більше, тим ліпше. Шесте, му-
оияльиі Комітети, які висилають між фармерів організаторів, На це як яг" розсиплеться шеР 10 пулу. Він вправді давлять це бути, скільки можли- 
а в Маяітобі TjK-ба у цій спраиі звертатися до Екзекутивного мій учитель про те, що у нас * дол ' але - вдуть на органі- Во, члени з того самого фаху, 
Комітету. Треба повести цю організаційну справу гак, щоб на ца першім місці повинно бути їац'ю- звання чи области праці. При-
с-іі.уючому з'їзді Гтов. Ук|і. І'об. <1>арм. Дім була представ, ієна що инше, а власне: своя дер- у кожній провінції пул ді- міром. самі фармері, самі ро- 
фармерська секція, яка еказала-б епос рішаюче слово в справі жава. Я запитав його, як нам литься на округи В Алберті бітники, самі лікарі і т. д. Сло- 
окремого фармсреїжого ojifiKy. і поступати в Канаді, де "наша 6 таких округів 7. Кожний о- вом люде, які мають велику

Але на дім робота не має: ограничуватиея. Організуючись,І державність" не є мислима, круг аибірає 10 делегатів. Де- спільність інтересів. Є ще бага-
фармері повинні одночасно завзято працювати дія свові робіт-' На те не було ясної відповіли, легатами можуть бути лише;то инших характеристик, але
ничо-фармерської Газета “Укр. Роб. Вістей". Не тільки вида-] лише викрут, що “вуйки ма- j члени. Перед днем 10. червня за мало місця в газеті, аби
ванни окремої фермерської газети залежить від числа перед- ють, лише не хочуть дати", що| вс' члени мають голосувати про це обширніше писати.

вати і помагати своїй Газеті. Коли ми почали видавати жіночий ку.
журнал, ми не мали наперед забезпеченого числа передплат-1 

ниць, але за журнал відповідала жіноча секція. І журнал роз-| винні 
вилається успішно навіть при низькій передплаті.

БЕРТІ.

чим

організації албертійськоївсі

на рахунок неврожаю, чим на
конвенціями цих організацій.зменшення засівної площі.

Йти і збіжжя цего року в по- ! ^ резолюції конвенцій цих ор- 
рівнанню до минулого пред-1 ган'зац'® говорили про СІІІВ- 
ставляються так: Вівса засія- Ділення підчас виборів для про- 

цего року 14,168,000 ак-1 тиставленни опору лібераль
ній і консервативній партіям. 

Навіть від спільної наради

плвташків, але навіть побільшення фермерської сторінки до двох їх (фармерів) не треба учити, картками (почтою) на делє- 
раз иа тиждень залежить від того самого.

Значить — більше фермерських передплатників будуть 
мати “Укр. Роб. Вісти", більше будуть писати іцю фарме)я-ькі хоче мати, а менше хоче дати
спраїш. Це може буде комусь дивно, або якийсь "добродій” і т. д. Аж прикро було слуха- Келгари і там_нибірають з по- від них брати дивіденди, але
мож<‘ сказати: дивись, чим більше заплатити, тим більше ті- ти. Чиста буржуазна ідеольо- МІЖ себ£ одного тростіса. Та на те, аби мати з чим зачати
шуть, а не заплатити -— не пишуть. гія — вкорінена, розуміється, ких тростісів вибірає кожний діло, аби був оборотний по-

Певна річ, що так. Коли хочемо, щоб до нас приїхав орґа- “нашою бурсою" і “нашою па- >* 7 округів і таких тростісів є ; матковий
ні затор, мусимо заплатити йому бодай за дорогу. Каш хочемо, тріотичною" газетою і тому 7 Шо вони ухвалите, так зро-
щоб стало писалося в газеті щю фермерські справи і оевічува-, нема що багато і дивуватися, биться. на на зиски, отже на дивіден-
лося їх докладно зі всіх боків, треба- мати людину, що розумі- Виходить таке, що ми, труди-| Українських фармерів є спо- ди від шерів, мусить впасти,
ла-б добре фермерські справи. А та людина, як і кожна инша, ші, не можемо і не маємо що ре число у гвіт пулі, але ніяка бо щоби дати дивіденди, по-

I багато числити на вихованків з “наших патріотичних” газет, треба рахувати таку саму ні-
I так, товариші фармері : Рим збудовано ие за один день, теперішніх шкіл і бурс. Муси- які звуть себе фар.мерськими, : ну, як приватні бизнесмени pâ

lie t: в силі ні ми, ні ви зразу сирнмоїтися на окремий фармер. мо сами собі виховувати сво- про це і не писнула, і тому у- ] хують, себто що найменше 25 
ський орган. Але к|кж вперед в цім напрямі вже зроблено і ми '* провідників. країнські фармері не лише не центів на доларовії,
ста-іо посту па»: мо він-рсд. Фармс|и-ька сторінка розвнвактіяія,] Один з присутних при “на- мали своїх делегатів, але бата- межи уКр фермерами на
самі фармері щораз більші- починають до Неї тк ати. Треба не тій балачці фармер запитав то зовсім не голосували, бо ні- заході були такі кооперативи
устаино в тім напрямі йти дальше. Треба поширювати “Укр. цего пана учителя, чи не ду- чого про це не знали.
Роб. Вісти” серед фармерів, треба приєднувати їм нових Перед має він, що беручи $1(Ю.ОО на
платників. Тяжкі тепер часи — ми це знаємо. Але-ж вони та місяць, він лише сповняє
кі самі тяжкі й серед робітництва. Однак робітники знають, часть обовязку, яку він на се- мер”, або "Кан,,Українець" на-

НА ЩО Є УДІЛИ В КООПЕ
РАТИВАХ?

нояк робити маєтки, бо фармер татів. Хто з членів дістав нав
чим більше має, тим більше більше голосів, той є делега

том Тих 10 делегатів іде до
рів, а минулого року було 14,- 
387.807 акрів. Ячменю цего ро
ку — 2,879.000 акрів, а минуло- ткзекутив фермерської і робіт- 
го було 2,784.571 акрів. Жита ничої організацій можна було 
цего року 1,277.450 акрів, а ми-!биьше сподіватися, чим закли-

! ку до кооперований підчас ви
борів. Зрештою, ми вернемося

Уділи дається не наРте, аби

інулого року було 1,448,142 ак
рів.капітал.

Кооператива, яка є' обчисле-1 до цего иишим разом.

ЦІНИ НА ПШЕНИЦЮ ЙДУТЬ 
В ГОРУ. — СПЕКУЛЯНТИ НА

ЖИВАЮТЬ МІЛІОНН.
Українська робітнича преса 

; не ознака сили І свідомости 
робітництва. Памятайте про

В наслідок лихого стану вро- Пресовий Фонд І відновлен- 
жаю у всіх головних рільничих і ня передплати! 
країнах, ціни на пшеницю піш- ,

хоче їсти.

ли в гору за останні дні. В са
мих Злучених Державах вро
жай цего року виносить три

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!
: ДЛЯ КОНСУМЦІЇ — СебїО КООПЄ-

Я вмисне слідив за цим. чи ративні штори і всі попадали, 
ту ".'кр. І алое або “Канал. Фар- крім одного. Чому? Бо щоби УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИчетвертих врожаю минулого 

року. В Канаді майже ще гір- 
аати дивіденди, в тих шпорах ше. Посуха за червень і першу 

що їх газета мусить жити і ршннватнги. Тому вони орган і за- Де після умови приняв, а і^бз* минуть що пере^днемеЮ. чер- рахували за товари таку саму половину липня дуже пошко-
це нарід має право очікувати вня про гвіт пул. і нічого; „фу, а подекуди ще вишу, як дила хбіжжу. ДощІ'іцб випЬлмЕ

про це. Кому во- j приватні штори. Шеровець — 
ни служать? Та вже у першій член казав: та на якого лиха місцях західних провінцій, де-
мір* повинен би був про гвіт Мені йти туди, як я в Жида чи ; що поправлять абіжжя.
пул написати своїм читачам

Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах, який в дійсмости заступе* 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязком кождого українського 
робітника е стати передплатником 
цього часопису. В нім ви знайдете 
цікаві вісти з цілого світа, як та
кож політично наукові статті, роз

відки, дописи і т. п. 
Передплата на рік 19.00.

; Пишіть сейчас на слідуючу адресу: 
UKRAINIAN DAILY NKW8 

602 East 11th Street 
New York, N. Y.

ці film її допомагають
Те ж саме повинні зробити фермері. Організуватися в.о- від него, як від інтелігента, а- 

евїтні товариства, лучитнея разом,— товариство з товариством би поучнв нас дечого більше:
В‘0Диу фермерську секцію і організаційно поширювати і по- про те, якби то вирватися з 

мотати своїй Газеті. Доконавши цего —- фармері можуть бути визиску, якби то уникнути ни- 
пецними, що на слідуючий рік будуть мати свою гарну фармер- соких податків і т. д. Та панич

зачервонівся і відійшов, бо

не написали останніми дняХіи в багатьох

Англійця дістану за ті самі гро- 
“Західний свисток", який кри- [„j. aç0 j0 ц. менше — і йшов 
чить на всю хавку: "Фармері, до приватного штору. Але йо- 

j “спішився відіхати кудись", і давайте долари, бо я ваша ra-, Mv обіцяли дивіденди тоді, як 
От тобі “патріоти" тай годі. [зета”. "Фармері їдьте на з'їзд

Взявши це на увагу, спеку
лянти збіжжям, центром яких 
є Шікаґо, використали поло
ження і почали гру на пони
щенню пін. Вони попередно 
закупили в фармерів величезну 
скількість збіжжя, а тепер ско-

ську Газету.

Товариші Фармері! Пишіть до своєї Сторінки про поло
ження у вашій місцевости. Пишіть, як коло вас мається сира-1 
ва з гвіт пулом, як у вас розвивається організаційна праця, які з тим паничем, сплюнув, взяв Товариші фармері, майтеся на 
організації істнують у вашій околиці. Діліться на сторінках [в руки англійську газету і чи- осторожіЮсти не дайте і
“Укр. Роб. Вістей” своїми думками.

він купував шери 
віденди і приступні ціни. Хоч 
ціни не було приступної в та
кім значінню, як цей шеровець 
розумів, він за дивіденди не

великі ди-
Покинув я місце, де здибався ! рятувати мене, вашу газету”.

риставши з неврожаю, розтру- 
бівши про це в пресі та підго-таю по наголовках. 1 вичитую: конець!

ЗБИРАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ
на одинокий ілюстрований на
уково літературний журнал в 

Канаді і Злучених Державах

“РОБІТНИЦЮ”
що виходить кожного 1 і 15 

в місяці.
Участь беруть між иишим* 

такі літературні й наукові си
ли: М. Ірчаи, М. Тарновський, 
В, Коссак, М. Луцкевич, Оксана 
Кадлубицька, др. Надія Суров- 
цова, др. М. Сисак, др. Рост. 
Заклинський, др. проф. М. Ка- 
чанюк, Іван Ткачук, Василь Я- 
блуненко, М. Шатульський і ни. 
кореспонденти в усіх країнах 
Ьвропи.

“Робітниця” друкує дуже при
ступний науковий матеріял s і- 
люстраціями, цікаві новини з ці
лого світа, лікарські поради і 
має діточу сторінку та весели! 
кутик.

Постійно веде на своїх сто
рінках курс української грама
тики.

За добрі відгадки загадок, дає 
журнал нагороди.

Річна передплата тільки 11.50,

“Робітниця” своїм змістом ці
кава і корисна також для му
тим, а не тільки для ж єн ииш. 
Передплату посилайте на таку 
адресу: »
THE WORKIHOWOMJUr 
Cor Pritdmrd à McGregor 

Winnipeg, Map.

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА

31) J Матвій відразу доглянув хижий погляд Ан-1 

: тонаса і морозна дрож пройшла по його тілі, лею десятьдоларовий папірець і якось мягше згадав чомусь, як бувало піднімав на своїх пле- 
Він забув про вечеру і з запертим віддихом заявив:

І слідкував за очима Антонаса, як-би хоті6 відга
дати його, думки. Але й Антонас тямив, що зверне мені, як тільки зараз підеш зі мною до... 
має ненависного ворога і ніби відчув на собі нього..., 
увагу Матвія. Повернув раптово голову до 
нього і їх очі зустрінулиси. Дві парі о чий ди- цілим тілом, бо Матвій вже не сидів на постелі ко закричав щось по литовськи. 
хали скаженою ненавистю і боролися з собою, а стояв блідий, як труп на порозі дверий. Хвн- Литовці і дівчата злякано вибігли з тої кім-

, линку не зводили з себе очий і дівчата притих- пати, де стояв Матвій. Антонас гостро нака-
Він злобно і гру- ли та дивилися на них.

Антонас поважно встав, поставив перед По- втіче вже від неї. І сцїпив свої тверді кулаки.М. ІРЧАН.

КАРПАТСЬКА НІЧ чах цісарського коня і випростував високу
Це завдаток на працю. Мій приятель стать свою.

Ти не вийдеш.. нахиляючись шипів(Оповідання із збірки “Правовий бог’’.) крізь зуби Антонас. Потім раптово відскочив 
І глянув в бік Матвія. Глянув і повернувся в другу кімнату, схватив найблище крісло і ди-

(Продовження.)
шепче собі Матвій і гірко-ri, - Всі оглянулися на Матвія.

•Перший озвався Антонас. 
В другій кімнаті сиділи дівчата і вечеряли іо забурмотів по литовськи 

З ними трьох Литовців. Всі росказували щось, 
навіть сміялися, тільки дрібна Поля мовчки 

кінчила свою вечерю і не брала участи в сміхах

Щастя...
зав одному з робітників замкнути вихідні две- 

Антонас закаменів і почав теж бліднути, а рі, попробувати на його очах, чи дійсно зам
інені і заховав ключ в кишеню. Потім ще го-

ко посміхається і тихо постогнує.

- Вадьгу, вальгу, не журєк !...*)
'■ відвернувся.
Але Матвій не слухав Антонаса. Він чув, як ціле погане обличчя, 

його збірає дрож, як тремтить цілим тілом.

в очах загорілася дико-скажена ненависть.
— Ту рипузя! — просичав гнівно і зморщив стріїце замахав кріслом, як-би легким стільцемі

і щось грозив усім по литовськи.
Матвій стояв в другій кімнаті і видавалося, 

го, підійшов до здивованої Полі, по батьків- що він байдужний. Але цілий він горів, цілий 
наті, вечеряв і час від часу поглядав на гурт, і Знову загомоніли в кімнаті. Ніби пройшла ськи взяв її за руку і зворушеним голосом про- тлів в гарячці. Він ше шукав очима дрібної 

В тій хвилі увійшов Антонас. Спітнілий і кріза, минула небезпека і всі привикли до не- мовив: 
червоний, він пройшов біля постелі Матвія і прошеного-страшного гостя. Сам Антонас рос-
навіть не глянув. Широко став на порозі Дру-1 назував сміховинки, реготався з усіми, підспіву- бі, але не вір йому, бо жалітимеш. Це поганий дивно. Поля і Я нас
тої кімнати, як-би хотів загородити вихід.

Але Матвій з вдаваним спокоєм обійшов йота розмові.
Матвій сидів на свойому ліжку в першій кім- І вже не міг відірвати очий від Антонаса

Полі в сусідній кімнаті, а як найшов її перели- 
Я добре не зрозумів, що він говорив то- кане-бліде личко, то згадався йому Янас. Так

вав. Потім почав роспитувати Полю. І Поля чоловік, він купує тебе для себе... 
В кімнаті раптово завмерли і голоси і сміх. Щиро рос калу вал а, що вона недавно приїхала

Всі здивувалися. Антонас,
дім старої Зумар, ніколи не навідувався і всім її за Литвою, 
було легше. А ось тепер, чомусь прийшов він.

Спокійно відступив від порога і сів на край- 
Поля, як сполохана пташка пригорнулася не ліжко в порожній кімнаті. Сів і видавало-1 

відколи покинув з Ковна, що не може найти праці і дуже тужно до Матвія і в її ясних оченяТіІх з'явився пере- ся, думав не про це, що мало бути зараз, а про
щось далеке, сумне. Про свою тяжку долю, 

— Гроший його не бери. Ось тобі на жит- про жінку, дітий, про недалеке побачення з ни-
ляк та заблищали сльози.

Антонас махав зневажливо рукою і занев-
Вечеряєте? — спитав грубнм-тяжким го- нював, що він найде її добру роботу. Ось в тя... — і Матвій витягнув з кишені своїх 10 до- ми.

нього є знайомий-багатий купець, який потре-!ларів та поставив на місце Антонасових. Поля
буе' служниці. Поля може піти з ним разом і несміливо взяла їх, встала і не знала, що це мату і одним дужим рухом закинув стіл під две- ]

перші гроші Матвія, які видав він за 12 літ не рі та загородив вхід. Ще раз погрозив кула
ком дівчатам і Литовцям, засипав їх лито$- 

Всі з запертим віддихом дивилися на висо- ською лайкою і підійшов до Матвія. Матвій 
кого Антонаса, що німо приглядався всьому, ліниво піднявся з місця і глянув прямо в облич- 
А як Матвій взяв за руку злякану Полю і хотів чя свого ворога, 
вийти з нею в другу кімнату, Антонас ліниво 
підійшов до порога і заступив дорогу.

Почув Матвій, шо прийшла та хвиля, якої 
він через шість літ боявся. Зрозумів, що не

Великими кроками увійшов Антонас в кім- 'лосом.
Хтось, з старих знайомих відповів. Він увій

шов в кімнату і розлягся на постелі як-би був 
тут цілим господарем. Якось чужо почали з 
ним розмову Литовці. І Антонас гордо роска- 
зував. що в нього тепер багато грошей, що ду
має він женитися і що живе самий, як пан. 
Вкінці його очі здержалися на малій Полі і він 
вдивився в неі як вдивляється хижий птах з 
внести на дрібне-невинне курча. Поля похили
ла голову.

все буде гаразд.
Дівчина зарумянідася із- зворушення і не 

знала, як дякувати. Вона тільки хутко гово
рила, що мати* в неї стара, що треба її грошей 
післатн... А старі мешканці піддаша, дві дівчи
ні чомусь переглянулися між собою і непоміт
но-значучо посміхнулися.

на себе.

(Дальше буде.)

Товариші! Відновляйте передплату одино
кої робітничої газети “Укр. Роб. Вістей"!•) І ж, їж, не «ВІК».1
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ЇДЬТЕ ВСІ НІ ПІКНІК!т< Пдужмш
uni

І я хитро служить 
Треби тіамш уижвжо

Дии 12. відбувся •
І .

ну
басмо хо ЗАХОДОМ ЦЕНТРАЛЬНОГО МІСЬКОГО КОМІТЕТУ 

КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТИ КАНАДИдкш гш шХАРАКТЕР ЗВСІШ КРІЗИ. і6>7Н <"Д
(З докладу т. Е. Обелнжние робгги»V. Kowtped Комінтерну.) шість і

І дістали більшу ціну
через гвіт пул.

•сюди тижхо, ак так
робітниками А пита, бесід»* —У»—1 *«італістпчної клпен. Ko*‘ І НЕДІЛІ, ДНЯ 27. ЛИПНЯ Ц Р.

В МОРС ПЛЕЙС
ДРУГИЙ ВЕЛИКИЙ

ний фармер. ею бажає подівшеЗемельна кріза хяражтеркзу- цьому році будуть знов вста- 
стьсв “ножицями". Останні у- мовлені високі в возні мита на 
валяють собою зовсім не тіль- сільсько-господарські продук
ті російське явним. Це е яви- ти г земельна кріза втратить 
ще світове. Майже у всі* краї- ’ своїй острість. Серіозне зна
ті світу ціни на промислові чіння цієї справи полягає в то-

_ , . поять чому тхж іажхо. ви» е при-
Президент албертійського : „тою ті крізм, чому фармері ті- 110,1 • аоді сесії дітей, повинен

ГВІТ пулу ОГОЛОСИВ, ЩО фар- «лють і фірнів і ne можуть вилізти *-1раз тамі Стппатп в організацію, клн-
013 до неї свого сусіда, знайомого »мері, члени ГВІТ пулу В Албер-І» лоті» Вій по*те ріжнпмв при-

ж № г EsKSSvSinsrr5
за ГВІТ пулом. Вуж каже, ЩО : Там ІВ1 ,..f. що ^ фарме-і*** твмтім. світі Ні ми повинні побо-

шо між I,loeaT" капіталістичне пекло па цім 
А бесідник далі то- С1,Т1

І там ралом читати, освідомлатисв. Не

товари піднялися вище, ніж на му, що земельна кріза схили* 
сільсько-господарські. Основ- в бік пролетаріату 
на причина цього явища поля- дрібного й середнього селян 
гає в муці промисловосте я- ства, які тепер ще вагаються, 
на прмняла за роки війни дуже 
широкі розміри у всіх країнах, крізи е зазначена вище кріза 
Тому майже всі галузі проми- промислова. Низька заробітна 
сдовости продають свої про- платня і міліонове безробіття 
дукти по монопольній (BUCO- ! зменшили 
ній) ціні, в той час.

верстви ■ загально гвіт пул продав пше- ром а робітником ке о#но. 
ннцю У* 1 нортерн по $1.02 зі небом а землею 
бушель, тоді загальна ціна в
Форт Виліян в той самий часtTSS Р"°"- ж

* иімм нз збіжжя і на всі фармс
була 99 і сім осьмнх центів за. продукти. 1 ніхто не сказів, то не 
бушель. Всі адміністрацій^ jтак. ніхто не заперечна, бо кожне
розходи гвіт пулу, включаючи слово говорило і до сери» і до розу4*Гоео,> Р‘зню Та* |)іжуть m ,іСТИ 
оплату офісів в Келгарн, Він- "> нржутннх Навіть ті, шо ке «Р- *-» Кш™ *►

л чать на більшовиків, мовчали, а па- стріднка, то кі різні і ннші багаті
ншегу 1 за кордоном, будуть ^ 6>ли „ромовою т кампанії устроілн спихну параду по
ВИНОСИТИ МСНШС, ЧИМ ПО. П1В [ззотюплим, Rn иа більшовиків во- ***У- Зв Щ° багачі зробили йому и-

ПІКНІКА пан* про себе добре дбають Ось«орн», ПК гурток визискувачів, зор-V настаноплпють напрнмір. »к подає едмоитомекка бур- 
рські жуазна газета, десь на фарні застрі- 

лика менеджер Свнфтової рЬні Ви. 
товариші фари ері, добре знаєте Спв-

Одною з причин земельної
-

споживання ■
як не об- ■ сько-господарських продуктів. 

го-;В Німеччині споживання хліба 
сподарів і фермерів примуше- зменшилось з 240 клгр. до вій
ні продавати свої продукти по;Ии, до 150 клгр.; мяса — 48, до 
цінах, які диктує ринок.

сіль-

На пікніку будуть рівні несподіванки, смачні перекуски 
і холодні напиткн, забави, перегони, перетягання шну
ром і т. мн. Для танцюючих е велика платформа. До 

танців буде пригравати першорядна орхестра.

єднані мілюни сільських *
її ,ву честь? За те, шо він умів добрецента з буиіля. нн кричали тільки тому, шо так 

навчили “народні діачГ, а самі вони наживати мілюни дав Свнфта коштом 
нічого про більшовизм не знають.

Товариші фармері з околиці Кено- багато Синфт платив вам за ту ху- 
ра! Ви дуже уважмо слухали бесід- Аобу. аку ви, ваша жінка, діти догдп;

1 дали, плекали? Ні. не дуже багато.
Дли нас така бесіда __] А ми. робітники, дорого платимо за

масо в місті

визиску вас. товариші фармері Чи
25 клгр.

Наведені вище явища, що
Y Збори директорів в Келгарн.

“Ножиці" самі по собі ще не 
свідчать про крізу. Вони ма- І характеризують сучасний стан 
ють наслідком крізу лише там, капіталістичного господарства, 
де підвищення цін на сільсько- призводять до великого заос-

ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!Збори директорів в Келгарн 
відбудуться в середу 23. липня, 
на яких буде вирішена оста-jue рідкість

ника, кивали головами на знак згоди 
і плескали ГОДІ СИДІТИ ДОМА! ДОСИТЬ НАСИДІЛИСЯ ЧЕРЕЗ 

ЦІЛУ ЗИМУ. А ТЕПЕР ЛІТО, ТОЖ ВСІ ЇДЬМО 
НА СВІЖЕ ПОВІТРЯ.

Зате ми маємо нагоду
А відколи « працюю в Свифтовійвиплата Фермерам заП>и рази на тиждень читати тс саме

і про те^ саме в нашій робітничо-фар-ґ Рині. то не один вже тут робітник 
, перській газеті “Укр. Роб. ВістюГ. помер, збожеволів, або зістав спара-

танні „чеки будуть розіслані ДО!Тож стараймос, чиіаіи,“Укр. Роб. Ві- «ІжованмЯ. І »
15. серпня. їли", передплачувати і між своїми су- «• U* показує, що капіталіст ОДНО

РІЧНІ збори ГВІТ пулу на які сілами поширювати. *1,во т,гне жилн 3 робітника так
прибуде 70 делегатів; ВІдбу-| ПрисутнВЙ І і з фарнера. Тому нам треба разом

дуться в Келгарн "5. серпня, які 
обговорять минулий операцій
ний рік і виберуть нову раду 
трості сів.

Операційний рік албертій- 
ського гвіт 
15. липня.

точна
збіжжя. Сподіються, що ос-господарські продукти вже трення клясових суперечностей, 

взято в рахубу в високій зе- Цей факт констатував і Гіль- 
мельній ренті, або кажучи нн- фердінг у свойому докладі на 
шими словами: там, де підчас з'їзді німецької соціял-демо- 
війни та безпосередньо після кратіі. Він заявив: “Ще ніколи 
її закінчення, фармері й селя- клясові суперечности не були 
не купували, або орендували ; такі острі, як в сучасний мент".

сам за-тедво волочу- ЯК ЇХАТИ: — Беріть "Могм Place" стрітхару і їдьте не- 
to аж до кінця, а там товариші вкажуть місце пікніку.

лучитися і читати га освідомлятися.
А читати тепер ми вже маємо що, бо 
крім своїх газет, маємо такі наукові 
книжки, як “Азбука Комунізму", "Ko* 
роткий виклад політичної економії",
“Історія культури" і инші.

Але ці книжки треба читати не так, Вибрані 
як казку, але треба студіювати, роз-1 Добрі 
бирати, щоби щось навчитися. Але Середні 
найбільше ми повинні читати “Укр.1 Звичайні 
Роб. Вісти" і “Робітницю", та стало 

; їм помагати. Таким місяцем допомо- 
і и своїй пресі як був місяць май, по- 

I винен бути кожний місяць. Ми стало

ЦІНИ ХУДОБИ. Увага! Робітники І Робітниці 
Летбридж І околиці!ЧИМ Б ФАРМЕР?Заострення клясових супере-землю по дуже дорогих цінах 

У цих країнах селяне і фарме- і чностей виявляється в першу 
рі не можуть зараз платити чергу в концентрації вироб
ки сокої орендної платні та питва, що набрала 
довгів банкам, а тому спосте* j розмірів, в утворенні величез- 
рігаеться збідніння цих верств них трестів та концернів. По 
селянства, яке масово втікає з всіх капіталістичних країнах 
сіл в міста. Кількість фармерів, народнім господарством керу- 

CB01 фарми та ють дрібні групи капіталістів, 
пішли в міста в Злучених Дер- j Поруч з цією концентрацією 
жавах рахуються в 1 мідіон. відбувалась немилосердна екс- 
Значна частина фармерів чи- j иропріяція всіх середніх кляс, 
слаться

(За 100 фунтів живої ваги.)
Вест бо рн. Май.

Старанням Товариства Укр. 
6.00—6.50 Роб.-Фарм. Дім відбудеться в 
4.50 5.50 
4.00—4.50 
3.00—3.75

Бички:—
Спізнився я зі своєю майською кам- 

пулу закінчився панією на поміч нашій пресі. Але 
спізнився не через недбалість, або 

________ j байдужність, але через обставини. Але

виключних
четвер, 24. липня ц. р. в Укра
їнськім Робітничім Домі в 
Летбриджвам. тов. редактор, треба знати ті 

фармерські обставини. Це собі такі 
обставини, що нема коли стати і в го
лову почіхатися. Напрацк*єшся за ці
лий день на весні і не маєш часу по
поїсти: рано не можеш їсти, бо ше 
тільки з просоння, в полудень не мо
жеш їсти від спеки, а вечером зму
чений коло миски засипляєш. Наро
бився. як Мекартого мула.

А прийшла осінь, і 
крім праці за шеріфами і морґечови- 
ми агентами, двері не запираються.

Гвіт пул продав одну четверту 
врожаю.

Албертійський гвіт пул про
дав одну четверту врожаю 
пшениці цілої провінції.

Загальний врожай Алберти 
виносив 167,000.000 бушлів. Че
рез гвіт пул перейшло поверх 
38,000.000 бушлів.

Ялівки на заріз:—

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ,5.00-5.50 
3.50 4-50

Вибрані 
Добрі .

шо залишили

Корови на заріз:—повинні приєднувати нових перед- j 
платників, бо тим самим ми збільша- Вибрані 
ємо армію ев'ідомих робітників і фар- ! Добрі . 
мерів, тобто збільшаемо свою силу.

Здоровлю щиро всіх нових і ста- : На коцсерву 
рих передплатників "У.Р.В."

На цьому концерті співати
ме відома українська співачка 
з Вінніпегу т-ка Ліза Попович

3.75—4.00 
3.00-3.50 
2.25-2.75
іоо 2.00 мри акомпаніяменті молодих 

талановитих музикантів —

своїх ; особливо в тих країнах, щогосподарами
фйрмів і лише том\\ шо «пі пережили інфляцію. Увесь ру- 

.-кредитори — банки вважають |Хомий капітал," вкладений у 
Для себе більш корисним дати 
фермерам тимчасовий мора- 
торіюм в надії на поліпшення 
кон’юнктури. І в європейських 
країнах земельна кріза набра
ла зараз острих форм. 4

Середні

ші гірше, бо Бугаї:—А. Пвійськові позики, в рентові об
лігації, що був на біжучих ра
хунках та в ощадних касах, 
цілком знецінився. В тому-ж 
напрямку йде і земельна кріза. 
Цій самій меті служив успіш
ний наступ капіталу прот$ про
летарі яту за останні роки. В 
наслідок всього цього розвит
ку ясно визначилась маленька 
група великих капіталістів, до 
рук яких перейшла влада над 
промисловістю, широкі верстви 
зубожілої міської й сільської 
середньої кляси і третій вели
чезний шар пролетаріату, жит
тьовий рівень якого значно 
знизився.

Джорджа Борнова, скрипача іДобрі . 
Звичайні

2.00 2.50
1.25 1 75 Персі Рейнолдса, пяніста. _

Не оминіть цеї небувалої на
годи, щоб не почути в нашій

* j Здається мені, що нема більш при-
Вибори делегатів в Саскече- битого і пркнижениго сотворіння се- Товаришу Редактор!

___ j ред людей, як фармер. Робітник, від- Посилаю Вам три квартальних пе-
і робивши своїх 8 чи 10 годин, ііає хоч редплаті, які я зібрав на лісту ч. 2488.

Недавно відбулися В і трохи вільного часу, а фармер ніко- А своєї залеглої передплати ше не
чевані вибори делегатів та збо- 1И не мае- бій працює ціли^х 18 го-} посилаю- Моя передплата як на “У. 
ри шеровців саскечеванського !дин' Але скажи йому про організа- так і на “Робітницю" скінчила- Ви6рані

' „ цію, про боротьбу, то він і слухати ся 1. мая 1924 р., але я прошу виси-
І ВІТ пулу. ІІЯТЬ членів бувшої нс хоче; чи боїться, чи лінується? — лати мені газету і журнал,я запла- 
ТИМЧасової ради директорів ігоді сказати. Він скорше с тої дум- чу при першій можлиности. 
вибрано делегатами, а трох'ки, що нехай хтось за него це зро- ■ 3 Товариським привітом,

бить, а його хата з краю. Ґ. Задубрівський.
Минулої зими був я в околиці Ар- 

борг. Колись я мешкав там через 12 
І літ. Засновано було там аж два на-

Гейс, Саск.

Добрі ..
Середні
Звичайні

3.00—3.50
2.00-2.75 місцевости наших робітничих 
І.оо 1.75 артистів співаків і музикантів.

j Тут почуєте найкращі украін- 
3.25—3:50' ські пісні, виконані таланови-

— вані.

Довгий час селяне не відчу
вали «різи тому, що вони ви
платили свої борги знецінено- 
ю валютою і. фактично були 
вільні від податків. Стабіліза
ція викликала крізу зовні. Ні
мецький селянин не мае змоги

Бички “Стакере":—

Добрі 2.25—3.00 тою співачкою при співучасти 
мельодійних звуків скрипки і 
инна. Почуєте і" побачите те, 
чого ви іце не чули і не бачи
ли в цій місцевости.

Тож самі прнходіть і другим

Телиці “Стакере”:—

Вибрані 
Добрі .

3.00—3.75
2.00—2.75повалено.

Правдоподібно, що Вінніпег 
буде центром бизнесової аген
ції ГВІТ пулу ДЛИ ВСІХ трьох за-1 родніх доми, але обидва вони роби- 
ХІДНИХ рільничих провінцій. ;ли все один другому наперекір Всаж 

__________ - таки час від часу робила, бодай я-

Телята:—платити повноцінними гріш
ми високого ренту і податку. 
Однак, е підстава гадати, що по 
де-яких країнах кріза незаба
ром ослабне. Так, наприклад, 
я певен, шо в Німеччині ще в

ТОРГОВЕЛЬНІ ЦІНИ 
У ВІННІПЕГУ.

4.00- 5.00 "^кажіть.
3.00 -3.75 : Початок точно о годині 8.30

Вибрані
Добрі
Звичайні 1.50 2.25 вечером

Понеділок, 21. липня 1924. Ціна ти кеті в: для мущин 55ікийсь концерт часом зліпили.
Правда, брак там лю-

Колись бу-

Ьички на годівля:
ФАРМЕРСЬКЕ ОРГАНІЗАЦІЙНЕ центів, для жінок ЗО ц., для ді

тей в шкільнім вісі 15 ц, з 
-включенням воєнного олодат- 
ікування.

пер поснули, 
дей, щоб повели працю, 
ли там такі учителі, шо дечим ціка- Ч. 1. нортерн 
вилися, але через “патріотів" не мої- Ч. 2. нортерн

Ч.у3. нортерн
Ч. 4. ...........

Пшениця:
; Вибрані 

1.38% Добрі 
1.35% І 

1.30% ;
1.23% Добрі вівці .. 
1.15% Звичайні вівці 
1.04% Добрі 
1.36% Звичайні ягнята 
.93% !

5.00—5.50
3.75-4.75

ТАРАС ШЕВЧЕНКО Й ПАТРІОТИ. Вівці і ягнята:—
Вотерфорд, Онт. І ли втриматися. А декотрі фармері там 

аж надто “вчені Заряд.Заговорив я з од- 4.00 5.50 
2.00 3.00 

9.00 1100 
5.00 7.00

В неділю 6 липня прибув дб на
шого робітничо-фармерського товари
ства ім. С. Мельничука т. Лмгіцак з 
Ге ми Ліону і дав лекцію на організа
ційну тему.

Ми повинні організуватися, сказав 
т. Ліліцак, бо в організації зможемо 
освідомитися, а в свідомости і орга
нізації наша сила. Фармері і робітни
ки тільки тому поневолені, що не ор
ганізовані, а капіталісти тому панують! 
і нас визискують, шо вони дуже до
бре зорганізовані. Бесідник закликав 
доокодичних фармерів до організації 
і до здуки з Стоваришенням Укр. Роб. 
Дім, до якого належить вже багато 
робітничих і фармерських товариств,

Ч. 5..................
Ч. 6.........................

"Трек" ..........
Пожива .........
Ч. 1. “дурум 
Ч. 1: “тоф" . 
Ч. 2. “тоф" .

шо здалобся заснувати органі
зацію та злучитися з робітниками. А 
він накинувся на мене, як божевіль-

ягнята
Спед«н( Алта. варшавське сміття, себто вка

зує панщизняним кріпакам на 
цю патріотичну потвору, що 
за мерзенні охлапи продавала 
бувшим російським царям та 
Польським панам український 
трудовий народ. Відтак з пуб- 
лики поставлено питання, чи 
Шевченко писав тільки для 
власного вдоволення, бо так 
виразився прелєгент, чи він 
писав про народ і для народу, 
розуміється, трудового. Тут 
добродій скрутився, почав 
вертати знов до дитини при-

ІІОШУКУЮ товариша В. Нездропу, 
котрий мив стор музичних інструмен
тів в Едмонтоні під ч. 9729 Джеспср 
Енню, а тепер Має перебувати в місті 
Келгарн. Хто про нею знав би або 
він самий, хай напише на слідуючу 
адресу:

Що, каже, щоб я, фармер, 
А коли

ний
! рівнався з робітником?! 
прийде йому скруто, то благає робіт
ників, щоб допомогли. Фармері не до
поможуть, бо не є з'оргіМізовані.

Всім свідомим укр. робітни
кам і фермерам відомо, ким і 
чим для укр. працюючого 
люду був, є і буде безсмерт
ний наш поет Т. Г. Шевченко. 
Цей наш співець-революціонер 
ціле життя своє боровся за 
визволення )СЛЯСИ гноблених, 
з котрої і самий вийшов.

А ось наші синьо-жовті на- 
родо-дупці, годованці за фер
мерську кервавицю збудова
них бурсів, стративши кредит 
і вплив між трудовим україн
ським фермерством на заході 
Канади, лізуть між той-сірий 
люд в формі наро 
лів (більшість З І 
місячних пермітників, з метою 
заробити кілька сот доларів» 
а відтак стати щиро-патріо
тичними адвокатами, докто
рами, народо-торгбвцями і 
иншого рода паразітами не
свідомого українського фар- 
мерства).

Так ось один з таких май
бутніх докторів приблукав і 
до нашого Спеден. Прийшов з 
сусідньої кольонії, де учите
лює. Зголосився на неділю, 22. 
червня, з відчитом на тему, 
хто був Т. Г. Шевченко. Зачав 
з того, що Т. Г. Шевченко був 
дитиною природи, і по наве
денню з Його поезій кількох 
цнтатів, котрі патріотам так 
до смаку, зійшов на те, який 
то великий патріот був Т. Г. 
Шевченко. Тут предсідатедь 
зборів встав і запитав, як по
годити “докази” лектора з 
тим; що Шевченко пятнуб па-

Безроги:— ’***'-1.31%
1.30% “Селектед бейкои 
1.28% 1 Грубі, гладкі .

Тяжкі .............
Дуже тяжкі . 
"Шап гоґе" .. 
Легкі "фідере 
Худі ..................

Овес:—В околиці Арборг є багато укра
їнських фамілій, але дуже мало » є 
таких, що хоч чим небудь цікавлять
ся. Я вмисно сліджу за газетами і ні
коли айі слова не находжу про цю

Ч. 2. С. В. . 
Ч. 3. С. В.
Ч. 1. пожива 
Ч. 2. пожива 
“Реджектед"

Ignae Bronieki >
256 Beverley Ht.

Sault St». Marie, Ont,(81)
Я не хочу хвалити око

лиці Вестборн, бо нема за що. Тут 
мешкає всего лише д#і українські фа- ц. з. Ç. 

і мідії і є два передплатники “Укр. Ро-! q. 4. С. 
які мають поверх 30 власних будии- бітничих Вістей". А коли-б в Арборг “Редже^ел 
ків 'був хоч кожний десятий передплат- Пожива ..

Хоч пануюча кл.са стараетьс. всі-; у р В '- то ,же 6уЛо-6 добре, і "Трек"
роди, а далі помаленьки Зісу- ма силами роз'єднати фармерів і ро-1 []ри цім листі змуча„ ^ 50. це 
нувся 3 пувисшення і замішав- бітників, говорячи, що фірмер не ejMeHi вдалося прид6а,„ одною квар- 
ся між публику. "Глядіть НО р°6ітники“. але *оли ми ДіЯтно при- та_,ьно1о передплатника 
ви, “вельмишановні добродії”, до стану теперішнол, Фар- Пресовий ^ -у.Р.В" і "Робітниці

1 ’ мера, то вш гірший невільник, чим Взиваю VKpaÎHCbliHX фармерів в Ар- Трек
робітник. Коли в робітника є вже 8-

околицю.
Ячмінь:—

ПОШУКУЮ свого брата Михайла 
ПіІіака з села Топорівців, повіт Го- 

Мае перебувати в околиці 
в дуже 

Хто-б про него знав 
хай зюлоситьса иа

.8254
775.
74 УВАГА! УВАГА! роденка.

Кенкувер. Пошукую його 
важній справі 
або він сам

73% і САСКАТУНЦІ!
Заходом Драматично - Спі- 

івацького Гуртка відограИгься 
представлення під назвою “Га
лицькі Радянці". Штука над
звичайно гарна і виставляєть
ся перший раз в Саскатуні. А- 
маторсьний Гурток виставляє 
цю драму в четвер вечером 
дня 24. липня. Так як цілий 
тиждень відбувається в Саска- 

3154 ту ні вистава (Exibition), а 
також конвенція Фермерської 
Юнії, то Аматорський Гурток 

23 при У.Р.Д. запрошує не тільки 
j' саскатумських робітників, але 
І4 й дооколичннх фармерів, щоб 

прибули громадно на це пред
ставлення. Прнходіть всі на 

І.оо час і кличте своїх знайомих, а 
певно будете вдоволені. Поча- 

4.22ь ток о годині 8.30. Batyn 50 ц. 
4.27 Ц Заряд.
4.32 Ь ----------

.82

Лей:—
адресуС.Ч. Іа решта на Nick. Pishack 

Box 102, 
Trail, В. C.

Ч. 2.дніх учите- 
них кілБка- якшо ви не залишите своєї 

фалшивої науки поміж фарме- 
рами, то недалекий той час, 
шо ви згубите смак в спокій
нім жуванню смачного фармер 
ського хлібця.». А тоді будете

(79)У Рборг ставати передплатниками
годинний день праці, то у фарнера „ давати npo ct6t знат„ „а сторін- ! u о С в 
він 16-годинний.’ 1 всі ті 16 годин іаІ кашоі преси „ 6ра1ис, до орта- 
фармер працює не на себе, а на ви
зискувачів. Тому то фармері і робіт- 

і ники повинні працювати гармонійно 
гі належати до спільної організації, я- 

ТИМИ доктораММ, що, коням j кою тепер е Стов. Укр. Роб.-Фарм.
ГОЛОВИ СТИСКаюТЬ. А ВИ, това- ДІМ. Треба при своїх організаціях 
риші фармері, котрі ще не Є в І засновувати дітечі школи і підучува- 

організації з нами, вст>-лайте

Жито:—
.83% N

ПОШУКУЄМО учителя до навчанч» 
української мови в Діючій Школі. 
Бажаємо, ш 
музики, міг

нізаційної праці.
З товариським привітом,

Микола Хрустіцький.
ШНИ ПРОДУКТІВ. об у

учит
учитель знав теорію 

и дітей співу і гри 
на мандолінах, провадити хор доро
слих і вести курс для дорослих. Звер
татися иа адресу:

Oeo. Kubanetz

Масло:—

Масло “крімері" ф. о. б. фунт

МОЇ ДУМКИ. Яйця:—
ти нашу молодь в організаційному Едмонтон, Алта. Екстра, тузін . 

Фирстс, тузін 
Секондс, тузін 
Надбиті, тузін

Р. О. Box 1254, 
Timmins, Ont.в члени ТИХ товариств, що за- «кінченн, т. Ліліцак взивав ,и,І 

раз € МІЖ фермерами. А вже фармерів, які ще не належать до на- 
всі фермерські товариства ПО- шої організації, шоб ставали її чле- трудвщі фармері і робітники. Ясо-

днн з таких 3.1ИДНЯКІВ, як і ви. Ті

(79)На сторінках нашої преси, в хочу 
поділитмеа своїми думками і ванн.

ПОВІДОМЛЯЮ всіх зацікавлених 
українських робітників в Віинігегу, 
шо в відкрив новий ресторан п. ч 
641 Мейм стріт. Мов довголітня прав- 
тика в веденню кухні иа старокрае- 
вий І тутешній лад. смачні потрави 
унірковані ціан певно вдоволить всіл. 

Мій новий ресторан е на Мейн стріті 
близько Логен евню під назвою

Бараболі:—винні разом лучитися в ОДНУ "ай*, проспічувалнс», а тоді сшзиа-™
сильну просвіту організацію. ^ cZ~^- Л«т І^ТкГис.’менП0 «.;Манітобські бараболі буш ..

.В ІчаНВДІ € (-ТОв" УкР' Фарм. Дім стає що дні сильнішою, “»ї смерти. Але не дуже давно зро-

Роб.-фарм. ДІМ. Бо ЛИШ ЦИМ „ обслуго»у# така наша сильна пре- зумів в, чому мене і міліонів нас три- ̂  фунтів мішок
ШЛЯХОМ здобудемо знання І О- са в* "Укр. Роб Вісти" і “Робітниці" маютк ці злидні. А волм-б це зро- 2 шшки по <9 . "Г
світу. Читайте “Укр. Роб. Ві- є це одинокі часопнен в Канаді, шо зуміли всі працюючі і поневолень то 4 мішюі т v
СТН" і журнал “Робітницю” С10еть по стороні працюючих — фар- ми Дуже швидко позбулисв-б тих зли-

... мм np.u».y »1ЇЧ: sj.’srs.T і "чГ » і і
котра виведе вас 3 рабства, нізаціЯного і товарнеккого життю То- 'І Газети і книжки. Робітнича преса, Ч. 2. тимотка, тоиа J 
тьми і неволі.

Муки:

р

Сіно:— М, Н. Cafe, 641 Main St.
М. Ганрисишин.

НА і 1 РОДА Ж crop і помешкання з21.00
19Лй чо,мР°* кімнат, вк також стайні на 

три коні. Стор е к добрім положеи- 
Фрошедж 71 фіг і» широкий. 

Низька ціна. Зголошуватись до вла-

—І му обом ікон всіх фармерів е читати літерату р і організація — ось ті три Ч. 1. ред ran, тойа 
З Вами В боротьбі за крашу і поширювати "Укр. Роб. Вісти" і “Ро- гало*» освідомлвючі чинники, які дя- Ч. Z ред ran, іона

[ють нам всяку нагоду зрозумілі, чо- Ч. 1. “апленд", тона

15.00
ДУЖЕ ТАНО продам трирумову 

дату Продаю тому, що мушу виїха
ти з Вінніпегу. Згалошупапки п. ч. 

884 Burrow* Ave., 
Winnipeg, Man.

13 .00 и ю
12.0Q
22.00 стителв nu ч

бітннцю"будучність.
визискувані “БреіГ, това 

та вказують нам шлях, як вийти з то- “Шортс", това . 
то ямка. і —

Т. Тракзло, 
секретар.

MV так поневолені
Фармер. 400 Montroee Ave.22.00

тріотів, як грАзь Москви та
- ' i

Elmwood. (80)

ZК>х- ■ї

Ч
àdàS^ÉSto&Ài étÉOr: ti?$é j ■

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА

I

%

:

:

і

gë
ss

as
ss

ï

і' 
à*

-

£ &
 à

 S 
è

T c
e

32 32
X U


